Практичне заняття №5. Світовий ринок праці



Варіант 1 (непарні номери в списку)

1. Визначити рівень безробіття за методологією МОП, керуючись такими умовними даними:
– Кількість зареєстрованих безробітних – 422000 чол.
– Кількість зайнятого населення – 19322000 чол.
– Кількість найманих працівників – 10534000 чол.
– Кількість безробітних, визначених за методологією МОП – 1268000 чол.

2. На ринку праці в регіоні зареєстровано 1063 тис. осіб. Потреби регіону в робочій силі складають 740 тис. осіб, в тому числі за галузевою ознакою: по промисловому виробництву - 40%, по сільському господарству – 10%, по будівництву – 20%, по невиробничих галузях – 30%. Пропозиція становить 85% від загальної кількості населення регіону. 
[bookmark: _GoBack]Визначте ефективність ринку праці.



Варіант 2 (парні номери в списку)

1. Визначити рівень безробіття за методологією МОП, якщо за результатами обстеження домогосподарств:
- чисельність безробітних, визначених за методологією МОП, складає 3280 000 чол.,
- чисельність зайнятого населення – 24 296 000 чол.;
- чисельність населення працездатного віку - 32 452 000 чол.

2. Загальна кількість населення в районі складає 2100 тис. осіб, з них працездатне населення складає 1020 тис. осіб, молодь працездатного віку 300 тис. осіб, пенсіонери – 50 тис. осіб, інші – люди обмеженої працездатності. На ринку свої послуги пропонують 1813 тис. осіб, а попит сформований відповідно до визначених груп на: 79%, 78%, 15% та 5%.
Детально охарактеризуйте цей ринок з позиції ефективності.


